

华发股份杯 | 华发·九龙湾中心 vip专线 | 5386777
2014年威海长距离铁人三项世界锦标赛 | 临展中心地址:威海国际展览中心C馆北侧



540余名铁三志愿者集体培训

主要学习礼仪、急救知识,了解铁人三项比赛的相关知识



▲铁三志愿者接受礼仪培训。 记者 刘洁 摄

本报9月10日讯(记者 刘洁)“眼睛有没有笑意?”威海市礼仪协会讲师丛佳佳一边用道具遮住一名铁三志愿者面部,让他只露出眼睛,一边向其余志愿者发问。这一幕发生在威海职业学院学术会议中心,10日,540余名“华发股份杯”2014威海长距离铁人三项世界锦标赛提供服务的志愿者接受集体培训,学习礼仪、急救知识,了解铁人三项比赛的相关知识。

“前不遮眉,侧不掩耳,后不出衣领。”志愿者李燕牢牢记住了这几句要领,她说,这是对志愿者发型的要求,展现干练利落的工作状态。“光致意就分点头致意、欠身致意和挥手致意三种。”志

者王阳说,引领客人的手势都有讲究,处处都是学问。

青岛小伙儿高明凯,也当选为此次铁三志愿者。“既能利用课余时间丰富生活,又能留下美好回忆,这个机会绝对不能错过。”高明凯说,威海气候宜人,威海人热情,他希望通过铁三赛,将自己对威海的爱传递给参赛选手,他说,自己刚来威海一年,接下来会努力加深对威海的了解,以便为铁三比赛提供更好的服务。“要真诚微笑,把威海人的热情、好客、真诚传递给全世界。”土生土长的威海姑娘王玉霞说,得知威海举办级别最高的铁三赛事,她第一时间报名加入志愿者,希望在家门口展现威海当代大学生的风

采。当天国际铁联一级技术官员李杰还为志愿者讲授了铁人三项比赛的知识,威海市红十字应急救援培训中心主任尹佐军为志愿者进行了急救新概念知识的培训,并进行情景演练。“铁人三项比赛已经成为威海的品牌赛事,提升了威海‘蓝色休闲之都,世界宜居城市’的城市品牌知名度。”体育局副局长李小谦说,每次比赛的成功举办都离不开志愿者的辛勤付出,他们清纯的笑脸已经成为赛事中一道靓丽的风景线。另据共青团威海市委书记赵冰介绍,赛前,铁三志愿者还将按照铁三大赛组委会要求,按岗位分组进行相关培训,确保为大赛提供优质服务。

省运铁三赛 威海夺铜牌

本报9月10日讯(记者 刘洁 通讯员 陈精亮)记者从威海市体育运动学校获悉,近日,23届省运会铁人三项比赛在济宁水上运动基地结束。威海17岁小将魏亚东克服种种不利因素勇夺第三,获得铜牌,也是威海首次参加省运会铁三项目。

本次比赛设男子甲组、男子乙组、女子甲组和女子乙组四个组别,共产生个人和团体6枚金牌。魏亚东代表威海参加男子乙组比赛,游泳0.75公

里,自行车20公里,跑步5公里。

游泳赛段比赛结束后,魏亚东在18名参赛选手中位列第二,占得先机,但在自行车项目比赛中,在其他地市集团战术的重重围堵下,单兵作战的魏亚东逐渐丧失领先优势,在自行车项目结束后名列第八。在最后一项的跑步中,距离终点100米,魏亚东在距离第三名选手尚有50米之遥时开始冲刺,距离终点20米处终于成功超越,获得一枚宝贵的铜牌。

威海铁三大事记(五)

2012年威海办铁三国际大赛

2012年9月22至23日,2012年威海国际长距离铁人三项世界杯赛在威海半月湾主赛场举办,22个国家和地区的892名运动员参加。该赛事既是国际铁联2012年批准的唯一一站长距离铁人三项世界杯赛中的一站,又是亚洲最高级别的长距离铁人三项锦标赛,同时还是首届全国长距离铁人三项锦标赛、全国铁人三项冠军杯赛和全国业余铁人三项积分赛的一

站。自2008年以来,铁人三项赛事第五次在威海举办。

大赛组委会还制作了《驰骋威海》宣传片,扩大了赛事影响力。另外,此次比赛威海首次增设业余短距离组和水陆两项组,截至2012年,比赛为威海市铁人三项比赛历史上举办的规模最大、参赛人数最多、社会影响最广的一次国际性赛事。

记者 刘洁